
I esken

SKIMMER-SVINGER
MONTERINGSHÅNDBOK

Monteringsveiledning for akterspeil

A	 Planingsbord – unngå montering
B	 Unngå montering mindre enn 1 m (3,3 fot) fra babord 

(venstre) side av propellen
C	 Unngå montering mindre enn 7,5 cm (3 tommer) fra 

styrbord side av propellen
D	 Beste monteringssted – uforstyrret vannstrøm
E	 Trimplaner kan forårsake turbulens – unngå montering 

	¼ Merk:
•	 Eksempelet ovenfor beskriver en vanlig konfigurasjon 

der propellen roterer med klokken. Hvis propellen 
roterer mot klokken, monterer du svingeren på babord 
side.

•	 Monter svingeren unna åpninger i skroget, border, 
støtter, trimplaner eller andre beslag som kan forstyrre 
vannstrømmen over svingeren.

•	 Hvis du monterer svingeren et sted der den kommer 
opp av vannet, for eksempel når båten er plan, fungerer 
ikke ekkoloddet mens svingeren er oppe av vannet.
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⚠ADVARSEL: I dokumentet om sikkerhet, 
ansvarsfraskrivelse og samsvar for svingere som fulgte 
med produktet, finner du detaljerte advarsler og annen 
viktig sikkerhetsinformasjon om svingeren.

	¼ Merk: Monter svingeren parallelt med vannflaten.
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A	 Svinger med kabel
B	 Kabellåsekrage
C	 Monteringssett for akterspeil

Montering av elektrisk motor

Brakett for middels/høy svinger for trollingmotor kan kjøpes 
separat. Se monterinsdokumentasjonen som fulgte med 
trollingmotorbraketten.

Trollingmotorbrakett 000-0051-45

	¼ Merk: Trollingmotormontering er bare kompatibel med middels/
høy Skimmer-svinger. 
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Kabling

1 2

Tekniske spesifikasjoner
Middels/høy 

Skimmer
Lav/høy  
Skimmer

Miljø
Vanntemp. 
ved drift.

0°C til 35°C (32°F til 95°F)

Lagringstemp. –30 til 70°C (–22 til 158°F)
Fysisk
Vekt 0,11 kg (0,24 pund) 0,37 kg (0,81 pund)
Kabellengde 6 m (20 fot)
Montering •	 Akterspeil

•	 Dorgemotor
•	 Innvendig 

montering

•	 Akterspeil
•	 Innvendig 

montering

Ekkolodd
Utgang Dybde og temperatur
Frekvens •	 Middels/høy 

CHIRP
•	 83 kHz, 200 kHz
•	 455 kHz, 800 kHz

•	 Lav/høy CHIRP
•	 50 kHz, 200 kHz
•	 455 kHz, 800 kHz

Maks dybde 304 m (1000 fot) 
ved 200 kHz

914 m (300 fot) 
ved 50 kHz

Maks 
hastighet

60 knop (70 mph)

Montering med akterspeil Innvendig montering

⚠ADVARSEL: Ikke fjern noe materiale fra det indre 
skroget til fartøyet med mindre du kjenner skrogets 
sammensetning. Kontakt båtforhandleren eller 
-produsenten for å bekrefte skrogspesifikasjonene.

Innvending montering er ikke hensiktsmessig i tre- eller 
metallskrog.
Før du monterer svingeren til skroget med epoksy, må du 
sørge for følgende: 
•	 Området er rent, tørt og fritt for olje eller fett 
•	 Overflaten på skroget er flat slik at hele svingeroverflaten 

er i kontakt med skroget.
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A	 Indre skrog
B	 Ytre skrog
C	 Flytemateriale
D	 Epoksy (følger ikke med)
E	 Harpiks (følger ikke med)

1	 Puss svingeroverflaten og skroget glatt.
2	 Påfør et tynt lag med epoksy på svingeroverflaten og skroget.
3	 Trykk svingeren ned i epoksyen på skroget. Pass på at det 

ikke er noen luftlommer mellom svingeren og skroget.
4	 Hold et jevnt trykk på svingeren mens epoksyen herder.
5	 Fyll eventuelle hull rundt svingeren med harpiks når 

epoksyen har herdet.

	¼ Merk: Temperaturmålinger fra en svinger med innvendig 
skrogmontering viser målinger fra monteringsstedet.

	¼ Merk: Dreiemomentet er 1,70 Nm· (15 pund-fot).

Anbefalte pilothull: 

Myke materialer Ø 3,7–4,0 mm 
(5/32 tommer)

Harde materialer Ø 4,2–4,7 mm 
(3/16 tommer)

Akterspeilmontering

	¼ Merk: Fyll pilothullene med en maritim tetningsmasse av høy 
kvalitet.


